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Издательский Дом «РБА – РусБизнесАльянс». Тел.: (495) 391-9913, 343-3643. 

115211, г. Москва, Ореховый бульвар, д. 7, корп. 1. 

Интернет: www.rusba.ru  E-mail: rusba@rusba.ru

Издательский Дом «РБА» - Журналы для чтения
Уникальные издания: «Авто – обозрение», «АВТОСАЛОНЫ», «БАНКИ И БИРЖИ», «Бизнес – эксперт», «Время рекламы», «ДАЙДЖЕСТ РЫНКА ЦЕННЫХ БУМАГ», «НОВОСТИ РЕКЛАМЫ», «Финансы и экономика. Анализ. Прогноз» 
Журнал «АВТО - ОБОЗРЕНИЕ»

Формат - А4, 80-120 страниц.

Периодичность выхода – 1 раз в месяц. 

Распространение - Россия, СНГ, страны Балтии, за рубежом.

Журнал "АВТО - ОБОЗРЕНИЕ" - все об авто в одном журнале!

Журнал "АВТО - ОБОЗРЕНИЕ" - это новости российского авторынка и мировые премьеры, крупнейшие автогонки и «Формула 1», информация о российских автопроизводителях, совместных предприятиях, иностранных компаниях в России. Тесты и испытания, цены и экспертиза автомобилей, проблемы таможни, угонов, страхования, происшествия и рекламации. 

Журнал "АВТО - ОБОЗРЕНИЕ" - это официальная хроника и основные законы для каждого автомобилиста, информация о предприятиях ближнего и дальнего зарубежья, история крупнейших автомарок и архив автомобильных событий, автотюнинг и мототехника, concept car и основные автомобильные салоны и выставки.  Журнал "АВТО - ОБОЗРЕНИЕ" - это самые точные данные по стоимости всех марок автомобилей всех автосалонов Москвы. Журнал "АВТО - ОБОЗРЕНИЕ" имеет уникальную систему распространения: подписка во всех почтовых отделениях России по каталогам «Роспечать» и «Пресса России»; подписка в альтернативных подписных агентствах России, СНГ и за рубежом; рассылка крупнейшим рекламодателям России; распространение на специализированных выставках, семинарах и конференциях по всей России; продажа издания через розничную сеть в крупнейших бизнес-центрах. 

Журнал "АВТО - ОБОЗРЕНИЕ" - издание из серии «На стол руководителю» для высшего руководящего звена предприятий; высокая стоимость издания обеспечивает его долгосрочную жизнедеятельность. 

Журнал "АВТО - ОБОЗРЕНИЕ" - одно из немногих изданий в России, в полном объеме применяющее на практике мировой стандарт распространения изданий. Основной метод - это прямая почтовая рассылка - от проведения персонализированной подписной кампании до индивидуальной работы с каждым заказчиком. Каждый номер издания доставляется подписчику в индивидуальном именном конверте. Мы знаем своих подписчиков практически в лицо. Официальный сайт журнала "АВТО - ОБОЗРЕНИЕ" - www.avto-obozrenie.ru 

Журнал «АВТОСАЛОНЫ»

Формат - А4, 80-120 страниц.

Периодичность выхода – 1 раз в месяц. 

Распространение - Россия, СНГ, страны Балтии, за рубежом.

Журнал "АВТОСАЛОНЫ" - все автосалоны в одном журнале, это самые точные данные по стоимости всех марок автомобилей всех автосалонов Москвы, в т.ч. предложения официальных автодилеров на территории России. Журнал "АВТОСАЛОНЫ" - журнал для тех, кто решил купить новый автомобиль или решил обменять свой автомобиль на новый. 

Журнал "АВТОСАЛОНЫ" - это все автосервисы по всем маркам автомобилей с описанием услуг каждого сервиса и его контактные данные. Информация для автолюбителей и профессионалов о новинках автомобильного рынка, помощь в поиске и выборе автомобилей, запчастей, оборудования и услуг, поиск поставщиков и партнеров. 

Журнал "АВТОСАЛОНЫ" - это все предложения по автозапчастям крупнейших дилерских центров по всем автомаркам, новости автомобильного рынка, анонсы мероприятий автомобильной тематики, информационно-аналитические статьи о запчастях и автомобильных аксессуарах с их качественными и ценовыми характеристиками, прайс-листы фирм-продавцов автозапчастей. 

Журнал "АВТОСАЛОНЫ" - это частные объявления по продажам автомобилей, фотообъявления и предложения о продаже автомобилей от частных лиц и автосалонов Москвы. 

Журнал "АВТОСАЛОНЫ" - официальное приложение к журналу "АВТО - ОБОЗРЕНИЕ" Система распространения журнала "АВТОСАЛОНЫ": подписка во всех почтовых отделениях России по каталогам «Роспечать» и «Пресса России»; подписка в альтернативных подписных агентствах России, СНГ и за рубежом; рассылка крупнейшим рекламодателям России; распространение на специализированных выставках, семинарах и конференциях по автомобильной тематике; продажа издания через розничную сеть в крупнейших бизнес-центрах. 

Журнал "АВТОСАЛОНЫ" - одно из немногих изданий в России, в полном объеме применяющее на практике мировой стандарт распространения изданий. Основной метод - это прямая почтовая рассылка - от проведения персонализированной подписной кампании до индивидуальной работы с каждым заказчиком. 

Журнал «БАНКИ И БИРЖИ»

Формат - А4, 64-128 страниц.

Периодичность выхода – 1 раз в месяц. 

Распространение - Россия, СНГ, страны Балтии, за рубежом.

Журнал «БАНКИ И БИРЖИ» - это уникальный сборник материалов всего банковского бизнеса. Анализ главных событий, денежно-кредитная политика, аудит и новые банковские технологии, нормативная база, консультации по налогам и фондовый рынок. Рейтинги банков России, практика и аналитика банковского дела, региональные банковские новости. 

Журнал «БАНКИ И БИРЖИ» рассчитан на различных руководителей и специалистов подразделений банка, а также аналитиков, юристов и других работников банков и кредитных организаций. 

Журнал «БАНКИ И БИРЖИ» имеет собственную систему распространения: подписка во всех почтовых отделениях России по каталогам «Роспечать» и «Пресса России»; подписка в альтернативных подписных агентствах России, СНГ и за рубежом; рассылка крупнейшим банкам России и членам Ассоциации Российских Банков; распространение практически на всех специализированных банковских мероприятиях - выставках, семинарах и конференциях по всей России; продажа издания через розничную сеть в крупнейших бизнес-центрах. 

Журнал «БАНКИ И БИРЖИ» - издание из серии «На стол руководителю» для высшего руководящего звена предприятий; стоимость издания обеспечивает его долгосрочную жизнедеятельность. 

Журнал «БАНКИ И БИРЖИ» распространяется среди членов АРБ, российских и зарубежных банков и финансовых организаций по всей России, а также странам СНГ и ближнего зарубежья; всех ГУ ЦБ, представительств иностранных банков на территории России; аудиторских фирм, в том числе членов большой шестерки; консалтинговых фирм, страховых компаний, бирж, фирм - разработчиков автоматизированных банковских систем; региональных ассоциаций, библиотек и учебных заведений. 

Журнал «БАНКИ И БИРЖИ» рассылается по индивидуальным заявкам более чем 6000 работникам финансовых учреждений России и стран СНГ (первые лица, руководители отделов, ведущие специалисты). 
Журнал «БИЗНЕС - ЭКСПЕРТ»

Формат - А4, 80-120 страниц.

Периодичность выхода – 2-4 раза в месяц. 

Распространение - Россия, СНГ, страны Балтии, за рубежом.

Журнал «БИЗНЕС - ЭКСПЕРТ» - экспертиза Вашего бизнеса. Кто-то предпочитает «пробовать суп кастрюлями», выяснять общественное мнение, опрашивая всех подряд и искать полезную информацию всюду, где присутствует печатное слово. 

Журнал «БИЗНЕС - ЭКСПЕРТ» придерживается другой тактики: издание публикует только самую главную, проверенную и точную информацию по всем отраслям бизнеса. 

Журнал «БИЗНЕС - ЭКСПЕРТ» - это информационно-аналитическое издание – сборник всех материалов на темы бизнеса и финансов. Практические консультации всех отраслей бизнеса, экспертный анализ банковских услуг, финансовой деятельности, российской и мировой экономики, опыт международных и российских компаний. Эксклюзивная информация о главных событиях, наиболее важных персонах и компаниях из мира бизнеса. Консультации по эффективному управлению фирмой, налогообложению, правовым вопросам, нормативные документы. 

Журнал «БИЗНЕС - ЭКСПЕРТ» имеет уникальную систему распространения: подписка во всех почтовых отделениях России по каталогам «Роспечать», «Пресса России» и «Почта России»; подписка в альтернативных подписных агентствах России, СНГ и за рубежом; рассылка крупнейшим рекламодателям России; распространение на специализированных выставках, семинарах и конференциях по всей России; продажа издания через розничную сеть в крупнейших бизнес-центрах. 

Журнал «БИЗНЕС - ЭКСПЕРТ» - издание из серии «На стол руководителю» для высшего руководящего звена предприятий; высокая стоимость издания обеспечивает его долгосрочную жизнедеятельность. 

Журнал «БИЗНЕС - ЭКСПЕРТ» - одно из немногих изданий в России, в полном объеме применяющее на практике мировой стандарт распространения изданий. Основной метод - это прямая почтовая рассылка - от проведения персонализированной подписной кампании до индивидуальной работы с каждым заказчиком. 
Журнал «ВРЕМЯ РЕКЛАМЫ»

Формат - А4, 80-120 страниц.

Периодичность выхода – 2 раза в месяц. 

Распространение - Россия, СНГ, страны Балтии, за рубежом.

Журнал «ВРЕМЯ РЕКЛАМЫ» – это справочно-аналитический сборник всех новостей рекламного рынка и самые свежие и точные данные крупнейших российских СМИ: тиражи, регионы распространения, фактические адреса, телефоны, web и e-mail, стоимость рекламы с указанием всех размеров макетов в изданиях (!), социально-демографические характеристики СМИ. 

Журнал «ВРЕМЯ РЕКЛАМЫ» - это уникальное практическое пособие по организации и ведению Вашей рекламной кампании любой фирмы: от небольшого рекламного бюджета до мультинациональных холдингов. Медиапланирование, маркетинг, рейтинги и обзоры ведущих изданий, теория и практика рекламы, все виды деятельности рекламного бизнеса: от официальной хроники до креатива и методов PR-кампаний – все это Вы найдете в данном сборнике. 

Журнал «ВРЕМЯ РЕКЛАМЫ» – это все темы о рекламе в одном журнале! В каждом номере журнала «ВРЕМЯ РЕКЛАМЫ» наиболее подробным образом рассмотрен один (или несколько) вопросов, волнующих, прежде всего непосредственных участников производства рекламы – менеджеров по рекламе, специалистов, рекламных агентов и т.д. На страницах журнала Вы сможете ознакомиться со следующими темами: «История рекламы», «Психология рекламы», «Медиапланирование», «Брэндинг и создание торговой марки», «Креатив в рекламе», «Реклама и маркетинг», «Фирменный стиль», «Что такое рекламное агентство?», «Полезные рекламные советы», «Реклама в прессе», «Сувенирная продукция», «Проведение и оформление выставок», «Реклама в Internet и web-дизайн», «Наружная реклама», «Реклама на транспорте», «Рекламный дизайн», «Телевизионная и радио реклама», «Рекламная полиграфия», «Директ маркетинг», «Нетрадиционные виды рекламы», «Public relations». 

Журнал «ВРЕМЯ РЕКЛАМЫ» – имеет уникальную систему распространения: подписка во всех почтовых отделениях России по каталогам «Роспечать» и «Пресса России»; подписка в альтернативных подписных агентствах России, СНГ и за рубежом; рассылка крупнейшим рекламодателям России; распространение на специализированных выставках, семинарах и конференциях по рекламе по всей России; продажа издания через розничную сеть в крупнейших бизнес-центрах. 

Журнал «ВРЕМЯ РЕКЛАМЫ» – издание из серии «На стол руководителю» для высшего руководящего звена предприятий; высокая стоимость издания обеспечивает его долгосрочную жизнедеятельность. 

Журнал «ВРЕМЯ РЕКЛАМЫ» - одно из немногих изданий в России, в полном объеме применяющее на практике мировой стандарт распространения изданий. Основной метод - это прямая почтовая рассылка - от проведения персонализированной подписной кампании до индивидуальной работы с каждым заказчиком. Каждый номер издания доставляется подписчику в индивидуальном именном конверте. 
Журнал «ДАЙДЖЕСТ РЫНКА ЦЕННЫХ БУМАГ»

Формат - А4, 64-80 страниц.

Периодичность выхода – 1 раз в месяц. 

Распространение - Россия, СНГ, страны Балтии, за рубежом.

Журнал «ДАЙДЖЕСТ РЫНКА ЦЕННЫХ БУМАГ» - ведущее издание финансового сектора экономики. Прогноз ситуации на фондовом рынке, события, комментарии и лучшие экономические обзоры. Ценные бумаги компаний, макроэкономика, рынок акций, корпоративных облигаций, ипотека. 

Журнал «ДАЙДЖЕСТ РЫНКА ЦЕННЫХ БУМАГ» - это валютно-денежный рынок, инвестиции в России, управление активами, финансовые институты, корпоративное управление, тенденции изменения иностранных инвестиций, прогноз динамики внутренних и внешних инвестиций, синтетические инструменты на базе equities и fixed income, хеджевые стратегии, кредитные деривативы, биржевые инструменты: фьючерсы и опционы.

Журнал «ДАЙДЖЕСТ РЫНКА ЦЕННЫХ БУМАГ» имеет уникальную систему распространения: подписка во всех почтовых отделениях России по каталогам «Роспечать» и «Пресса России»; подписка в альтернативных подписных агентствах России, СНГ и за рубежом; рассылка крупнейшим рекламодателям России; распространение на всех специализированных мероприятиях, посвященных рынку ценных бумаг - выставки, семинары и конференциях по всей России; продажа издания через розничную сеть в крупнейших бизнес-центрах. 

Журнал «ДАЙДЖЕСТ РЫНКА ЦЕННЫХ БУМАГ» - издание из серии «На стол руководителю» для высшего руководящего звена предприятий; стоимость издания обеспечивает его долгосрочную жизнедеятельность. 

Журнал «ДАЙДЖЕСТ РЫНКА ЦЕННЫХ БУМАГ» - одно из немногих изданий в России, в полном объеме применяющее на практике мировой стандарт распространения изданий. Основной метод - это прямая почтовая рассылка - от проведения персонализированной подписной кампании до индивидуальной работы с каждым заказчиком. 
Журнал «НОВОСТИ РЕКЛАМЫ»

Формат - А4, 64-80 страниц.

Периодичность выхода – 2 раза в месяц. 

Распространение - Россия, СНГ, страны Балтии, за рубежом.

Журнал "НОВОСТИ РЕКЛАМЫ" - это все о рекламе, маркетинге и СМИ России в одном журнале. Новости ведущих компаний, лучшие креативные работы рекламных агентств, факты, события, рейтинги, обзоры СМИ, мониторинг и рекламные исследования, брендинг и медиапланирование. 

Журнал "НОВОСТИ РЕКЛАМЫ" - это рубрики именно Вашего вида деятельности: BTL-акции и PR-кампании, рекламный дизайн и наружная реклама, мобильная и интернет-реклама, теория и практика рекламы, пресса, телевидение и радио. 

Журнал "НОВОСТИ РЕКЛАМЫ" - это практические советы о том, как планировать и проводить рекламную кампанию. Лучшие работы по всем видам рекламы, информация о крупнейших рекламодателях и рекламных агентствах.

Журнал "НОВОСТИ РЕКЛАМЫ" - это самые свежие новости с рынка рекламы, эксклюзивные репортажи, интервью с профессионалами, материалы о всех видах рекламы и рекламной деятельности, рейтинги средств массовой информации, самая полная информация о деятельности рекламных агентств и крупнейших рекламодателях России. 

Журнал "НОВОСТИ РЕКЛАМЫ" имеет уникальную систему распространения: подписка во всех почтовых отделениях России по каталогам «Роспечать» и «Пресса России»; подписка в альтернативных подписных агентствах России, СНГ и за рубежом; рассылка крупнейшим рекламодателям и рекламным агентствам России; распространение на всех специализированных мероприятиях по рекламе - выставках, семинарах и конференциях по всей России; распространение издания через розничную сеть в крупнейших бизнес-центрах. 

Журнал "НОВОСТИ РЕКЛАМЫ" - издание из серии «На стол руководителю» для высшего руководящего звена предприятий; способ распространения издания и его стоимость обеспечивает его долгосрочную жизнедеятельность. 

Журнал "НОВОСТИ РЕКЛАМЫ" - одно из немногих изданий в России, в полном объеме применяющее на практике мировой стандарт распространения изданий. Основной метод - это прямая почтовая рассылка - от проведения персонализированной подписной кампании до индивидуальной работы с каждым заказчиком. Каждый номер издания доставляется в именном конверте каждому подписчику журнала. 
Журнал «ФИНАНСЫ & ЭКОНОМИКА. АНАЛИЗ. ПРОГНОЗ»

Формат - А4, 64-80 страниц.

Периодичность выхода – 4 раза в месяц. 

Распространение - Россия, СНГ, страны Балтии, за рубежом.

Журнал «ФИНАНСЫ и ЭКОНОМИКА» - это полный обзор российского рынка финансов и экономики России. Прогноз ситуации на финансовом рынке внутри страны и за рубежом. Анализ и комментарии к основным событиям, новости законодательства, официальные документы, налоговая сфера, сообщения из прокуратуры и арбитражного суда. 

Журнал «ФИНАНСЫ и ЭКОНОМИКА» - это информация субъектов финансового и страхового рынка, банковская деятельность, передел собственности и приватизация, практические решения финансовых проблем, рынок ценных бумаг, происшествия и криминальная хроника, региональные финансовые рынки России и за рубежом. 

Журнал «ФИНАНСЫ и ЭКОНОМИКА» - имеет уникальную систему распространения: подписка во всех почтовых отделениях России по каталогам «Роспечать», «Пресса России» и «Почта России»; подписка в альтернативных подписных агентствах России, СНГ и за рубежом; рассылка крупнейшим рекламодателям России; распространение на специализированных выставках, семинарах и конференциях по всей России; продажа издания через розничную сеть в крупнейших бизнес-центрах. 

Журнал «ФИНАНСЫ и ЭКОНОМИКА» - издание из серии «На стол руководителю» для высшего руководящего звена предприятий; высокая стоимость издания обеспечивает его долгосрочную жизнедеятельность. 

Журнал «ФИНАНСЫ и ЭКОНОМИКА» - одно из немногих изданий в России, в полном объеме применяющее на практике мировой стандарт распространения изданий. Основной метод - это прямая почтовая рассылка - от проведения персонализированной подписной кампании до индивидуальной работы с каждым заказчиком. 
Уникальная система распространения изданий
Подписка во всех почтовых отделениях России по каталогам «Роспечать» и «Пресса России»; подписка в альтернативных подписных агентствах России, СНГ и за рубежом; рассылка крупнейшим рекламодателям России; распространение на специализированных выставках, семинарах и конференциях по всей России; продажа издания через розничную сеть в крупнейших бизнес-центрах; индивидуальная работа с каждым подписчиком издания – предоставление бонусных скидок на предоставление услуг данного вида деятельности согласно тематике издания.

Почему люди подписываются на ЖУРНАЛЫ ИЗДАТЕЛЬСКОГО ДОМА РБА?

Все сводится к потребности в информации. Журналы РБА – это уникальные дайджесты. PR-специалисты отслеживают в СМИ результаты собственных усилий и используют данные мониторинга при разработке новых кампаний. Бизнесмены анализируют ситуацию на рынке, ведут экономическую разведку и ревниво следят за тем, что пишут об их собственных компаниях и брендах. Политики с чиновниками используют информацию медиа мониторинга для зондирования общественного мнения и принятия очередных судьбоносных решений. Сотрудники спецслужб тоже любят почитать мониторинговые отчеты. Возможно, их привлекает скупая красота упорядоченных данных. Даже ученые обращаются к медиа информации, когда того требуют их научные изыскания.

Но это не все. Есть еще причина подписаться на данные журналы. Зайдите на сайт любой организации или харизматической личности, озабоченной собственным имиджем. Вы сразу увидите раздел "О нас пишут", или что-нибудь в этом роде. - Своеобразное пресс-портфолио, придающее вес и респектабельность.

Одной сиюминутной информации часто бывает мало, чтобы разобраться в проблемах, которые СМИ постоянно преподносят пресс-аналитику. Газеты, в очередной раз нарушившие тишину утра аршинными заголовками, ничего вам не скажут о подоплеке поднятого шума. Однако профессионалы знают: каждый "выстреливший" информационный повод обычно имеет долгую предысторию. А ее-то сейчас мало кто помнит...

Кто-то предпочитает пробовать суп кастрюлями, выяснять общественное мнение, опрашивая всех подряд и искать полезную информацию всюду, где присутствует печатное слово. Мы придерживаемся другой тактики.

Километровые списки источников обычно производят впечатление на людей, впервые обращающихся в мониторинговое агентство. В действительности большинство изданий, телеканалов и радиостанций бесполезны для поиска. В них просто нет полезной информации. Потому журналы «РБА» публикуют уникальную выборку самых главных событий, фактов, мнений и комментарии специалистов именно по выбранной Вами теме. 

Сохраняя верность привычке просматривать газеты за утренним кофе, вы все больше рискуете прозавтракать до самого вечера. Число периодических изданий все время растет и в каждом есть что-то важное. Как избежать этого изнурительного застолья и остаться информированным человеком?

Подписаться на журналы Издательского Дома «РусБизнесАльянс». Там нет засилья рекламы, случайных публикаций и праздного многословия. Журналы «РБА» - это чтение, которое экономит время, донося до вас только суть.

Особенности  журналов Издательского Дома «РБА»

· Деловые аналитические издания – формата B2B (Business to business)

· Все издания из серии «На стол руководителю»

· Самые полные дайджесты российской прессы 

· Издания не имеющие конкурентов – других таких изданий нет на рынке!

· Аудитория изданий: люди с высоким уровнем доходов, руководители предприятий и топ-менеджеры

· Подписчики изданий – только юридические лица – крупнейшие фирмы страны

· Издания являются участниками всех крупнейших мероприятий рынка (авто, бизнес, реклама)

· Ежемесячные издания – самая свежая информация на сегодняшний день

· Наиболее полный охват всех рубрик данного рынка (авто, бизнес, реклама, финансы)

· Дорогие издания (от 330 руб. за экземпляр!) – такое издание находится в пользовании несколько месяцев и никогда не попадает в мусорную корзину

· Постоянный высокий тираж издания – от 10.000 экземпляров 

· Издания, не перегруженное рекламой – максимум информации при минимуме рекламы

· Подписные издания – всегда гарантированный тираж подписчиков (около 50% тиража)

· Территория распространения издания – вся Россия и СНГ – подписка в любом почтовом отделении

· Издания принадлежат ведущему Медиа Холдингу – «РБА - РусБизнесАльянс» - группа компаний издательского, рекламного и медиа бизнеса

· Издания, имеющие Интернет-версию – www.rusba.ru
· Издания, имеющее положительные отзывы от читателей и экспертов

· Издания рассылаются только заказными письмами с уведомлением конкретному получателю

· Несколько видов распространения изданий: подписка, выставки, VIP-рассылка

· Присутствует обратная связь с читателем

По всем вопросам обращайтесь в Издательский Дом “РБА” 

Тел. (495) 391-9913, 343-3643, e-mail: rusba@rusba.ru
Представительство в Интернет:  www.rusba.ru
Группа компаний «РБА - РусБизнесАльянс»

